Ca0aKTbhIH TAKbIPbIObI:

Panuonaja canpapra
apuPMETHKAIBIK aMaJ1ap KOJAAaHyY




OKy MmakcarTapsbl:

6.1.2.22
palyoHall CaHAApMEH apu(METHUKAIIBIK aMalaapibl OPbIHAAY




barajay kpurepuidjepi:

binim anywor

— palMoHal CaHJapabl KOCY JKOHE a3aiTy epexkeliepiH naigaaaHa aiajbl;

— panoHaJ CaHJap/Ibl KOOCHUTY KoHE 00Ny epeKeIeplH naijaiaHa ajJaibl;
palMoHal caHapabl KOCY JKOHE a3aiTy epexkelieplH naigaaaHa alajibl;

- aMaJiapAbl OPbIHAAY PETIMEH OPBIHIAN aJlajbl;

— OPHEKTIH, CaH/IbIK MOHIH Ta0a aja/ibl.




TonThIK KYMBIC

Nel. Amangapasl opblHAAHAAP:
1) (10—17)+275—7,6 =

2) (-22-22)+2+51=
Ne2. Amanoapowt opvitnoanoap:

1) 075+ (-2) -84+ (-2)=

2) 76—(— =) - (975) +1=

Ne3. )K¥J1):[LI3H1aHLIH OpHBIHA TUICTI QPIINTI KOUBIHAAP:

(NERE= . 6) (a-*)-c=*-(b-c)
2) (@+*)+c=*+(b+c)

7) *0=0-a=*
3) *+0=0+*=a 8) *1=1.*=
4) *+(-2)=0 9) *-= =1
5 a-*=b-a

10) (*+b)-c=a-*+b-*



CepriTty coTI.

https://v4k.online/video/X41VaaldEGY



https://v4k.online/video/X4IVaa1dEGY

Keke KyMbiIC
AMaJjiiapabl OpbIHIAHAAD:

Nel. (156,6:18 —8,6)-100:0,1—99 =

: :0,125+1,456: l+4,5-ﬁ =
6 25 5

No2,
03, 91—1,24 :21+ §+2§ 10,625 =
20 3 4 8




